Corrections

Federal Register

Vol. 65, No. 197

Wednesday, October 11, 2000

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

38 CFR Part 21

RIN 2900-AJ88

Increase in Rates Payable Under the Montgomery GI Bill—Selected Reserve

Correction

In rule document 00–25488 beginning on page 59127 in the issue of Wednesday, October 4, 2000, make the following corrections:

§21.7636 [Corrected]

- 1. On page 59127, in the third column, in §21.7636, in paragraph (a)(1), in the second line, "*21.7639" should read "§21.7639".
- 2. On page 59128, in the same section, in paragraph (a)(2), subparagraph designation "(i)" is inserted after the seventh line and above the table.

[FR Doc. C0–25488 Filed 10–10–00; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

[DEA # 207P]

Controlled Substances: Proposed Aggregate Production Quotas for 2001

Correction

In notice document 00–25421 beginning on page 59214 in the issue of Wednesday, October 4, 2000, make the following correction:

On page 59214, in the third column, in the table, in the fifth line from the bottom, "Porpiram" should read "Propiram".

[FR Doc. C0–25421 Filed 10–10–00; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D